

По данным Госкомстата, оборот розничной торговли за пять месяцев повысился на 2,9 процента по отношению к уровню аналогичного периода прошлого года. Удельный вес крупных предприятий составил 12,5 процента, а рост по отношению к прошлому году увеличился на 23,5 процента. Увеличение темпов наблюдалось во всех регионах республики. В частности, наиболее высокие отмечались в Самаркандской (4,8), Хорезмской (4,6), Навоийской (3,6), Джизакской (3,5), Бухарской (3,3), Андижанской (3,0) областях и г.Ташкенте (2,9), Сравнительно невысокие темпы в Ташкентской (1,5), Кашкардарьинской (1,7) и Наманганской (1,8) областях.

Зерно в закромах - хлеб на столах



Во всех зерносеющих фермерских хозяйствах области горячая пора - полным ходом идет уборка пшеницы. Фермеры благодаря своему опыту и неустанному труду вырастили хороший урожай. Теперь задача - собрать быстро и без потерь.

Спорится работа и в Чиназском районе. Здесь каждый день на поля выходят десятки современных зерноуборочных комбайнов.

Под пшеницу у нас отведено 28 гектаров, в нынешнем сезоне получили по 60 центнеров качественного зерна на круг, - говорит руководитель фермерского хозяйства "Мукумий" Мукум Эрхождаев. - Несмотря на капризы погоды, пшеница уродилась на славу. Мы не экономим на агротехнических мероприятиях, вовремя проводили полив, вносили удобрения, отсюда и результат. Богатый урожай окупит все затраты.

Справились с уборочной и в фермерском хозяйстве "Иул тушган бахти". Фермер Бахтиёр Юсупов с гордостью показывает собранную с полей пшеницу. Не зря в народе говорят: "Зерно в закромах - хлеб на столах".

Одним из слагаемых успеха стала и бесперебойная работа техники. Все комбайны и грузовые автомобили перед началом уборочной были протестированы, заменены изношенные детали и механизмы.

В соответствии с заранее составленным графиком идет уборка зерноколосовых культур и в Янгйольском районе. Руководитель фермерского хозяйства "Шерзод Бахтиёр" Икром Бахтиёров особенно благодарен комбайнерам Умиду Юлдашеву и Абдурахмону Исакову. Именно их профессионализм позволил собрать зерно без потерь.

Сергей Михайлов.
Фото Рашада Галиева.

Ташкентская область.

Помилование - выражение гуманизма и эффективный институт

В основе нового института помилования, появившегося в нашей жизни, воплощены законность и справедливость. В этом процессе Президентом страны будут помилованы лица, чистосердечно раскаявшиеся в содеянном и твердо вставшие на путь исправления.

Указ главы государства о помиловании впервые в истории Узбекистана был принят в декабре 2017 года в связи с 25-летием Конституции нашей страны, а 12 июня 2018 года такой же документ был приурочен к празднику Рамазан хайит.

Корреспондент УЗА побеседовала с министром внутренних дел Республики Узбекистан Пулатом БАБАДЖАНОВЫМ об исполнении указов о помиловании, их эффективных аспектах.

Прежде всего давайте остановимся на сути помилования, ведь многие не знают разницы между помилованием и амнистией, - говорит П. Бабаджанов. - Так, раньше в нашей стране ежегодно принимались акты об амнистии. Для них вначале определялись категории преступлений, а далее - лица, попадающие в эту категорию.

Конечно, амнистия один из важных механизмов, благодаря которому обеспечивается прощение оступившихся людей. Однако, как показывает анализ ситуации, назначение освобождения без предварительного глубокого изучения приводит к тому, что под амнистией попадают лица, не раскаявшиеся в содеянном, не покрывшие нанесенный ущерб. Это приводит к непониманию сути наказания, и лица, попавшие под амнистию, остаются при мнении, что им все дозволено.

Главное, при применении амнистии не учитывалось мнение потерпевшей стороны и общественности, что вызвало справедливые возражения у населения. Не секрет, что при таком подходе часто встречались случаи повторного совершения преступления лицами, освобожденными по амнистии.

С учетом вышесказанного, главной нашей государства поставлена задача по проведению реформирования в этой сфере. В соответствии с ней были созданы специальная комиссия, рабочие группы по подготовке актов о помиловании.

Рабочие группы, состоящие из представителей правоохранительных органов, судов, общественных организаций совместно с Комиссией по вопросам помилования при Президенте Республики Узбекистан выезжали на места, путем проведения индивидуальных бесед с каждым из заключенных, изучали их личности.

В процессе изучения особое внимание уделялось степени социальной опасности совершенного преступления, искреннему раскаянию осужденного, покрытию материального ущерба, нанесенного в результате преступления и устранению других последствий, сведениям, характеризующим личность преступника, его возрасту, состоянию здоровья, семейному положению, соответствию наказания степени социальной опасности совершенного преступления. Вместе с тем были всесторонне изучены мнения потерпевших и общественности, в том числе представителей махалли, где проживал осужденный.

В результате проделанной работы Президентом Республики Узбекистан впервые в истории нашей страны были помилованы 2700 осужденных, в том числе освобождены из колоний по исполнению наказания 956 лиц, совершивших преступления в силу различных обстоятельств, искренне раскаявшихся в содеянном и твердо вставших на путь исправления, которые положительно характеризуются по месту жительства и в учреждениях по исполнению наказания.

Уже почти шесть месяцев, как первая группа лиц, получивших помилование, вернулась из учреждений по исполнению наказания в свои семьи. Отрадно, что каждый из помилованных Президентом нашей страны старается оправдать оказанное доверие, обрести свое место в жизни. Об этом говорит и тот факт, что среди них нет лиц, повторно совершивших преступления.

- Расскажите о сути Указа Президента нашей страны "О помиловании группы лиц, отбывающих наказание в виде лишения свободы, чистосердечно раскаявшихся в содеянном и твердо вставших на путь исправления" от 12 июня этого года.

- В нашей стране уже второй раз принимается акт о помиловании, но впервые - в связи со священным праздником Рамазан хайит.

В соответствии с указом и пунктом 23 статьи 93 Конституции Республики Узбекистан помилованы 226 граждан, отбывающих наказание в виде лишения свободы, которые по неведению совершили преступления, но чистосердечно раскаялись в содеянном и твердо встали на путь исправления.

Это стало еще одним практическим воплощением проводимой в нашей стране политики гуманизма, высокого проявления в священном месяце Рамазан таких качеств нашего народа, как великодушие, умение прощать, милосердие.

Ответственные министерства и ведомства оказывают содействие помилованным лицам в возвращении к семье и близким, социальной адаптации, привлечении к полезному труду, здоровому образу жизни и занятии достойного места в обществе.

Заявление Министерства иностранных дел Республики Узбекистан

В соответствии с договоренностями, достигнутыми в ходе Международной конференции по Афганистану, состоявшейся в Ташкенте 27 марта 2018 года, Республика Узбекистан продолжает усилия, направленные на содействие стабилизации ситуации в этой стране и ее социально-экономическому развитию.

В данном контексте за прошедший период узбекской стороной проведена серия консультативных встреч и переговоров с правительством Афганистана, представителями США, КНР, России, стран-участниц Международной контактной группы, государств Евразийского региона, Южной Азии, Среднего и Ближнего Востока.

Следует отметить, что политической основой для этой работы стала Ташкентская декларация, единогласно принятая в ходе форума по Афганистану, которая предусматривает совместные действия на региональном и глобальном уровнях по продвижению мирного процесса, борьбе против терроризма и незаконного оборота наркотиков, а также региональному экономическому сотрудничеству.

Наряду с этим в целях реализации консолидированной позиции участни-

ков Ташкентской конференции, узбекская сторона установила соответствующие контакты и провела рабочие встречи с высокопоставленными представителями движения "Талибан", в ходе которых были обсуждены перспективы диалога и взаимодействия для установления долгосрочного мира и стабильности в Афганистане и его экономического развития.

Исходя из этого в Узбекистане приветствуют взаимное введение режима прекращения огня между правительством Афганистана и движением "Талибан" в связи с празднованием Ид аль-Фитр. Узбекская сторона надеется, что данное перемирие приобретет бесспорный характер, следуя объявлению Президентом Афганистана Ашрафом Гани продления режима прекращения огня.

С учетом складывающейся ситуации, а также основываясь на инициативе Республики Узбекистан, МИД подтверждает полную готовность к созданию на любом этапе мирного процесса всех необходимых условий для организации на территории Узбекистана прямых переговоров между правительством Афганистана и движением "Талибан".
г. Ташкент, 18 июня 2018 года.

Народ Узбекистана испокон веков чтит и уважает традиции и обычаи. Неизменными являются доброта и милосердие, внимание к ближнему, уважение к старшим. Эти благородные качества особо проявляются в Рамазан хайит, который является священной не только для каждого мусульманина, но и всех граждан страны. Жителей Узбекистана с этим светлым праздником поздравил глава государства Шавкат Мирзиёев.

Предшествующий празднику пост - символ духовного и нравственного очищения. В наш век, когда волна динамичных изменений порой сбивает с ног, материальные ценности подчас превозносятся, важно сохранять доброту в сердце, придерживаться светлых устремлений. Есть и те, кто по тем или иным причинам сбивается с истинного пути. Глава государства не обходит и их внимание, такие люди не должны остаться на обочине жизни. Символично, что в преддверии праздника принят указ о помиловании группы лиц, отбывающих наказание в виде лишения свободы.

Нам важно защитить нашу молодежь, создав условия, при которых идеологический вакуум был бы немалым. Это особенно необходимо в период, когда

Сохранить негаснущий свет

в некоторых странах идут боевые действия и различные группировки готовы использовать религию как оружие против общества и государства. Наша сила в противостоянии радикально настроенным организациям - сохраненные знания в подрастающем поколении об истинных ценностях, непреложных истинах. Не случайно лидер страны в своих выступлениях приводит принцип "просвещение против невежества".

На узбекской земле жили и творили выдающиеся ученые, имена которых известны во всем мире. Об их золотом наследии, оставшемся в исторической летописи, сегодня говорят, и голос этот должен звучать громче. Этой цели, безусловно, будет служить международные научные центры, носящие имена великих мыслителей - Имама Бухари и Имама Термези, Международная исламская академия, Центр исламской цивилизации.

Символично, что фундамент при строительстве центра заложен в священный праздник - Рамазан хайит. Точкой отсчета

возведения комплекса можно считать поездку Президента в сентябре прошлого года. Именно тогда были даны указания по возведению Центра исламской цивилизации близ комплекса Хазрати Имама. Приедет еще немного времени и будут построены библиотека, информационно-ресурсный центр, конференц-зал, служебные помещения и другие объекты. Масштабный архитектурный проект бесспорно станет центром притяжения не только жителей, ученых и экспертов нашей страны, но и специалистов из разных континентов.

Основная цель центра - просвещение не только в религиозном ключе, но и историческом, воспитание молодежи в духе любви и преданности Родине. У нас богатая история, рассыпаны имен научные деятели. Их нельзя забывать, наша задача - пронести их наследие не только сквозь наше настоящее, но и проронить ни капли из заветных слов, но и приумножить имеющиеся знания.

Гульнора Мансурова.
Доктор философских наук,
профессор.

Созидание

Новые ворота страны

В аэропорту "Ташкент" имени Ислама Каримова введен в эксплуатацию новый терминал международных авиалиний.

Говорят, аэропорт - это ворота страны. Одним лишь сооружением не передать всего великолепия бескрайних полей, величие исторических памятников и самобытность городов, сочетающих в себе восточный колорит и современные урбанистические решения, тем не менее эффект "первого впечатления" появляется именно в воздушной гавани. Здесь ежедневно бьются тысячи иностранных гостей, и в определенной степени от грамотности выстроеной системы обслуживания зависит то, какие эмоции будут у гостей. Поэтому постоянное совершенствование столичного аэропорта - как по дизайну, так и в плане сервиса - закономерно. Особенно, когда руководство страны ведет политику "открытых дверей".

Пропускная способность нового терминала - до 1200 пассажиров в час. Здесь расположены 24 пункта паспортного контроля, зона получения багажа, "зеленый" и "красный" коридоры, медицинский и пункт визового обеспечения. Имеются все условия для комфортного пребывания, в том числе и для лиц с ограниченными физическими возможностями - здание оборудовано пандусами, эскалатором, имеются лифт и инвалидные коляски.

Все сделано так, чтобы пассажиры прошли все процедуры максимально быстро и не мешая друг-другу. Нахождение паспортного контроля требуется всего лишь семь-десять минут, вместо прежних 15-20. В зоне получения багажа установлены четыре транспортера, над каждым имеется информационное табло, где указы-

вается, с какого рейса багаж поступает на ленту в данный момент. Время доставки багажа с самолета составляет десять минут. Длина полного оборота одной багажной ленты - 50 м, грузоподъемность - 400 кг. В зале багажные тележки. Таким образом, прилетающие гости и граждане Узбекистана смогут завершить все формальные процедуры в аэропорту за 20-30 минут.

Выйдя на прилегающую площадь, можно заметить еще одно новшество - улучшились условия и для встречающих. Установлены беседки, сооружен навес, действуют три фонтана. Недалеко парковка для машин. Для такси выделена отдельная зона - прямо у выхода из аэровокзала.

Следует отметить, что для эффективности инфраструктуры, увеличения пропускной способности столичного аэропорта и повышения качества услуг для пассажиров в 2017 году главой нашего государства принято решение о реконструкции бывшего здания местных воздушных линий (МВЛ) под дополнительную зону прилета международных авиалиний аэро-



порта "Ташкент". Оно и стало основой для появления нового терминала прилетающих пассажиров международных направлений на месте старого здания МВЛ.

Ныне в аэропорту "Ташкент" имени Ислама Каримова функционируют четыре пассажирских терминала, две взлетно-посадочные полосы, имеется 101 стоянка для самолетов разной модификации.

Первых пассажиров, прилетевших рейсом НАК "Узбекистон хаво йулла-

ри" из Сеула в Ташкент, встречали по-особенному - с цветами и торжественным музыкальным маршем. Инфраструктура нового терминала сама говорит: "Добро пожаловать в Узбекистан, почувствуйте себя как дома".

Роль воздушной гавани - уникальна. Это точка, связывающая не только небо и землю, но и эмоции людей.

Мухаммад Каршибаев.
Фото пресс-службы НАК
"Узбекистон хаво йуллари".

За строкой постановления
Новатор казахской литературы

В Ташкентской области растет интерес к изучению творчества великого казахского поэта и мыслителя Абая Кунанбаева.

Со сцены актового зала школы №31 Уртачирчикского района впервые зазвучали стихи Абая.

Литературный вечер удался. Каждый сделал для себя какое-то открытие, окунувшись в мир поэзии Абая Кунанбаева.

Подобные мероприятия проводим и в других учебных заведениях, трудовых коллективах, рассказывает руководитель Ташкентского областного отделения Союза писателей республики, народный поэт Узбекистана Махмуд Тоир.

об Азиме" основаны на мотивах восточной классической литературы.

Жители махалинского схода граждан "Абай" Куйичирчикского района, собравшиеся в актовом зале школы №16, тоже узнали немало интересного о жизни и творчестве человека, чьим именем назван их кишлак.

Но не только литературе было посвящено это мероприятие. Звучала музыка, исполнялись песни.

страны "О широком изучении и пропаганде творческого наследия великого казахского поэта и мыслителя Абая Кунанбаева" от 13 марта 2018 года пробудило чувство подлинного удовлетворения не только у любителей литературы, но и представителей широкой общественности.

И как тут не процитировать слова, сказанные академиком Академии "Туран" Калдыбеком Сайдановым: "В Узбекистане не случайно решили пропагандировать творчество Абая.

Хаким Азизов. Ташкентская область.



Во всех регионах Узбекистана практически каждый день происходят различные события и проводятся мероприятия, относящиеся к сфере культуры.

На презентации нового периодического издания министр культуры Бахтиер Сайфуллаев, председатель Союза писателей Сирожиддин Саййид, первый заместитель генерального директора "Узбекино" Шухрат Ризаев, музыканты, актеры, руководители драматических и детских театров отметили, что новая газета должна стать своеобразным барометром знаковых культурных событий.

На страницах газеты будут выступать

представители самых разных направлений культуры и искусства, писатели, поэты и музыканты.

Для нас газета станет еще одной площадкой для обсуждения насущных проблем, и, конечно же, на ее страницах нужно широко показывать достижения и успехи.

Марат Измайлов. Фото Рашида Галиева.

Будни блюстителей порядка

Сотрудники органов внутренних дел проводят большую профилактическую работу. Благодаря этому в республике заметно снижается уровень преступности.

Последствия конфликта

Бывает так, что при выяснении отношения в руках оппонентов появляется холодное оружие. Так случилось в одной из махалей Самаркандского района.

Неожиданный поворот

Мошенничество - одно из самых распространенных правонарушений. Кто попадает на уловки? Чрезвычайно доверчивые граждане. Пример тому, ситуация, произошедшая в Сергелийском районе столицы.

Борьба со злом современности

Сотрудники правоохранительных органов проводят мероприятия "Черный мак-2018". Выявлены нарушения. Во дворе дома С., проживающего в махале "Барлос" Самаркандской области, обнаружено 375 кустов конопли.

С такими же вещественными доказательствами задержан житель Багатского района Хорезмской области. Изъято почти пять килограммов наркотических веществ.

Под одной крышей

Особенно болезненно воспринимаются факты, когда правонарушения совершают родные и близкие. Вот один из примеров. В РОВД Шурчинского района Сурхандарьинской области обратилась гражданка Б. Заявляла, что ее обокрали. Вынесли из дома все ювелирные украшения.

Выводов не сделали

Может ли человек, преступивший черту закона, вернуться к нормальной и спокойной жизни? На этот вопрос однозначного ответа нет.

Результат скандала

Порой банальное выяснение отношений заканчивается трагически. Зачастую поиски ответов на вопросы "Кто прав?", "Кто виноват?" приводят к травмам, несомненным с жизнью.

Без присмотра

Большинство краж и угонов автомобилей связано с тем, что их владельцы оставляют свои авто на неохраняемых стоянках. Так, в Чиланзарском районе столицы был вскрыт и угнан автомобиль марки "Матис Бест".

Ему предстоит ответить за содеянное перед законом. Эвелина Синотова. (При содействии пресс-службы МВД Республики Узбекистан).

Реклама

Advertisement for GP Center 'Uzaironavigatsiya' (GPK). Includes text about competitive bidding for fire safety and technical services at the Bukhara International Airport, along with contact information and a list of equipment for sale.

Advertisement for GP Center 'Uzaironavigatsiya' (GPK) regarding a competitive bid for the modernization of an AASKUZ system for differential tariffs of 10 electrical meters and PC at objects of the Bukhara International Airport. Includes contact information and terms of participation.

Криминальная хроника

15-412

15-412

УЗ.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 19 июня
По сообщениям Гидрометцентра республики, 19 июня в Ташкенте переменная облачность, без осадков.

ременная облачность, без осадков. Ветер восточный, с переходом в западный, 7-12 м/сек, местами возможно усиление до 15-20 м/сек.

Футбольное обозрение

И неба мало, и земли

Футбольный мундиал в России начался без раскочки, с места - в карьер. Уже кто-то подсчитал, что за первые четыре дня за ходом одиннадцати матчей по телевизору наблюдали около четырех миллиардов (!) землян.



FIFA WORLD CUP RUSSIA 2018

Да кто его знает...

Наверное, этой хлесткой русской идиомой можно поведать предварительные итоги ряда предсказателей, среди которых были... кабан и козел, осьминог и кошка, морской котик, даже слон.

Сто тысяч возможных вариантов на компьютере просчитали специалисты Технического университета в Дортмунде. Искусственный интеллект вывел в финал сборные Бразилии и Германии.

Победителями назвали немецких футболистов, действующих чемпионов. Кто бы сомневался. Известна расхожая фраза: в футбол играют все, а выигрывает немецкая машина.

Иной расклад представили работники известного инвестиционного банка Goldman Sachs. Заложили в программу свыше одного миллиона статистических данных о командах.

Восемь ударов - пять голов

Матч открытия сборных России и Саудовской Аравии. Аншла на обновленных московских "Лужниках", трибуны которых вмещают свыше 80 тысяч любителей футбола.

Такая же программа разработана и на период 2018-2019 годов. В ее рамках запланирована реализация 96 проектов свыше чем на один триллион сумов.

организаций, компаний, корпораций.

К такой огромной и авторитетной аудитории, кажется, быстрее приспособились хозяева поля. Подопечным главного тренера Станислава Черчесова, к которому было много претензий, удавалось все: что ни атака, то попадание в створ ворот.

Сегодня во втором туре они могут досрочно добиться выхода в следующую стадию турнира, если в плей-офф обыграют команду Египта.

Группа "В". Марокко - Иран - 0:1, Португалия - Испания - 3:3. Занимающим первое место в азиатском рейтинге просто повезло.

Группа "С". Франция - Австралия - 2:1, Перу - Дания - 0:1.

Группа "D". Аргентина - Исландия - 1:1, Хорватия - Нигерия - 2:0.

Группа "E". Коста-Рика - Сербия - 0:1, Бразилия - Швейцария - 1:1.

Группа "F" и вовсе произошла сенсация. Какой-то механизм записал в актив Криштиану Роналду.

В прошлом году в рамках программы социально-экономического развития регионов Национальным банком внешнеэкономической деятельности выделено кредитов на 348,7 млрд сумов.

Творчество

Вечная тема под зажигательный чардаш

На три часа зрители Государственного театра музыкальной комедии (оперетты) Узбекистана прониклись романтическими венгерско-цыганскими мотивами с их мечтательностью, капризностью, изысканным блеском импровизированных украшений.

Произведение, написанное Кальманом в 1924 году, не утратило своей популярности и сегодня, ибо во все времена любовь, верность, жажда счастья - вечные общечеловеческие ценности.

"Акеда промахнулся"

Интересен тот факт, что Имре Кальман создал оперетту "Марица" будучи всемирно известным композитором, автором "Сильвы", "Баядера" и "Цыгана-премьера".

"Марицу" заслуженно считают "самой венгерской" опереттой Кальмана: она содержит колоритные сольные номера, трогающую душу дуэты, зажигательные чардаши.

Группа "F" и вовсе произошла сенсация. Какой-то механизм записал в актив Криштиану Роналду.

Группа "G". Германия - США - 1:0, Англия - Колумбия - 1:1, Франция - Австралия - 2:1, Перу - Дания - 0:1.

Группа "H". Коста-Рика - Сербия - 0:1, Бразилия - Швейцария - 1:1.

Группа "I". Германия - США - 1:0, Англия - Колумбия - 1:1, Франция - Австралия - 2:1, Перу - Дания - 0:1.



...До начала спектакля остается совсем немного, идет последние приготовления, и мне удается попасть в "святой святых" любого артиста - чарующий мир закулисья.

"Марица" - истинно венгерский спектакль, страстный и темпераментный, созвучен характеру главной героини, - делится Наталья.

Пройдет еще немного времени, и сцена благодаря мастерству и фантазии художника-постановщика Натальи Глубокиной превратится в старинный замок с точеными колоннами, утопающими в зелени вековых деревьев.

В том, что слава актерского и вокального мастерства главных героев и артистов хора и балета театра, музыкального руководителя и дирижера Дильшода Мугалова и всего коллектива в целом действительно драгоценный, смогли убедить все, кто присутствовал на спектакле.

Оксана Кадышева.

Концерт-спектакль

Артисты Государственного академического Большого театра имени Алишера Навои выступили на вечере "Песни и стихи, опаленные пламенем".

Автор проекта - заслуженный деятель искусств Узбекистана Андрей Слоним - подготовил цельную композицию как из популярных, так и весьма редко исполняемых произведений.

Участниками встречи стали видные ученые и молодые исследователи. Выступившие отметили вклад академика Наима Каримова в развитие отечественной науки и восстановление исторической справедливости.

Участниками встречи стали видные ученые и молодые исследователи. Выступившие отметили вклад академика Наима Каримова в развитие отечественной науки и восстановление исторической справедливости.

Академику - с благодарностью

В Институте узбекского языка, литературы и фольклора Академии наук прошла презентация книги "Актуальные проблемы узбекского литературоведения" и "Наим Каримов. Библиография".

Участниками встречи стали видные ученые и молодые исследователи. Выступившие отметили вклад академика Наима Каримова в развитие отечественной науки и восстановление исторической справедливости.

Сон наяву

Начало знойной поры ознаменовалось открытием в Международном караван-сарае культуры Икую Хираямы персональной выставки члена Творческого объединения художников Узбекистана Валерия Повариниса "Летний сон".

Он - представитель искусства, развивающий современные творческие процессы. Долгие поиски истины, выражающие ценность художественного созидания, воплощает в своих картинах, их композиционных символах, светотени и гармониях.

С большой любовью и теплотой написаны такие работы, как "К звездным далам", "Дынный базар", "Аллея детства", "Раздел мира", "Лепешки", "Осенний дождь".

Природа вдохновляет

В Центральном выставочном зале Академии художеств открылась выставка "Эпода" творческой группы "Круг и...", участники которой уже на протяжении одиннадцати лет удивляют, восхищают и радуют зрителя своим произведениями и оригинальными экспериментальными вернисажами.

Своеобразная "фишка" группы заключается в том, что каждая новая экспозиция посвящается отдельной теме, "Противоположности", "Отражение", "Свет" - лишь малая часть серий, состоящих из десятков качественных полотен.

Этюды участников - это ощущение гармонии и величия окружающего мира, пронищенное сквозь призму собственного восприятия художников - Нигоры Латиповой, Тимура Рахметова, Андрея Чапенко, Сарвара Сулейманова, Виктории Пак, Натальи Жакиной.

Сабина Алимова.

Реклама

Advertisement for O'ZMILLIYBANK with title 'Средства на комплексное развитие' and text about financing projects in the cotton region.

Footer containing contact information for 'ПРАВДА ВОСТОКА' newspaper, including address, phone numbers, and subscription details.